

Открытая

для Всех и Каждого №16 (760) 26 апреля - 3 мая 2017 г.
выходит по СРЕДАМ

СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ, КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕСИЯ (республики СКФО), Краснодарский край, Ростовская область

студенты-волонтёры на высоте

Проект отряда «Доброволец» СтГАУ – победитель регионального молодёжного конкурса «Светлый ангел»

На протяжении 10 лет первый день после Светлого Христова Воскресения отмечается в крае как День православной молодежи. К этому событию приурочен конкурс молодых дарований «Светлый ангел», проводимый Ставропольской и Невинномысской епархией, ставропольским православным молодежным движением «Град Креста» и Институтом дружбы народов Кавказа.

По замыслу организаторов, цель «Светлого ангела» - поддержать молодежный творческий и просветительский потенциал, направленный на поиск нравственных смыслов

и духовных ориентиров. Конкурсу, как и Дню православной молодежи, уже 10 лет. Он проходит по трем номинациям: «Жертвенное сердце» (социально значимые проекты и акции), «Вслед за святителем Игнатием» (книги, живопись, графика, декоративно-прикладное и музыкальное искусство) и «Смирением возвышаемый» (научные и просветительские работы).

В этом году на «Светлый ангел» поступило более 150 заявок. Номинация по социальному проектированию оказалась самой многочисленной, а победителем в ней признан добровольческий проект «Не отнимай у себя завтра» Ставропольского государственного аграрного университета.

Эта новая высота стала еще одной наградой за двухлетний командный труд активистов волонтерского вузовского отряда «Доброволец».

Награды автору проекта, студентке 3 курса учетно-финансового факультета СтГАУ Инне Кулиевой, вручил председатель жюри - митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл.

Ирина ПОГОРЕЛОВА

